



Также, по традиции, собравшихся, в основном людей пенсионного и предпенсионного возраста, пугали Национальной гвардией и подбадривали сообщениями о том, что на территории города расположены посты ПЗРК, которые будут сбивать самолеты, на что собравшиеся реагировали одобрительными аплодисментами.

*"Я призываю всех горловчан, хотите уехать - уезжайте, не паникуйте. Хотите защищать свой город - защищайте. Приходите к нам в ополчение, помогайте нам материально, помогайте нам продуктами, поднимайтесь на защиту, не держитесь за свою работу. Если к нам придет Национальная Гвардия она вам уже не понадобится. По этому, Горловка, настало время защищать. Когда-то горловчане мужчины кричали "Мы защитим свой город когда враг придет к нам!", он пришел, поднимайтесь. И не надо надеяться на чью то помощь. Это мы начали эту борьбу" , - заявила с трибуны митинга спикер ДНР в Горловке Татьяна Демченко.*

**"Горловский Медиа Портал"**